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NORDSTROM ADVANCED POWER 
SOLUTIONS

Modular i lëvizshëm hidro-energjetik 2,587,192 388,078 2,199,114 

Qëllimi kryesor i projektit është implementimi i MLHE si një pajisje që 
do të sigurojë energji elektrike 24/7, 365 ditë në vit me të njëjtin 
intensitet të lumenjve me rrjedhje të plotë, në sistemin elektrik të 
Republikës së Maqedonisë së Veriut, e cila do të reduktonte ndjeshëm 
importin e energjisë elektrike. Me lidhjen e MLHE në formë fermash në 
lumenj të seksioneve adekuate me rrjedha të shpejta ujore dhe 
shpejtësi rrjedhje lumore 2-5 m/sek. duke përdorur 9 module për 
stacion dhe një fuqi deri në 3,5 kilovat/për modul, prodhimi i 
parashikuar i energjisë elektrike do të ishte afërsisht 300 kw/orë në 
çdo kohë të caktuar.

Ekipi i projektit - MINDSET
Sistemi i njohjes së targave të automjeteve bazuar në 

inteligjencën artificiale (AI) për menaxhimin e automatizuar 
të parkimit - (SPARTAIP)

2,463,000 369,450 2,093,550 

Ky projekt synon të zhvillojë një sistem softuerësh të aftë për të njohur 
një targë automjeti nga një imazh. Sistemi do të përdorë inteligjencën 
artificiale (AI) për të siguruar njohjen e saktë dhe efikase të targave. Kjo 
teknologji do të ketë një gamë të gjerë aplikimesh, duke përfshirë 
sistemet e automatizuara të kontabilitetit të parkingjeve, mbikëqyrjen 
e trafikut dhe sisteme të ndryshme sigurie.

Ekipi i projektit - OFFICE&PRINT LETRA Klima e qëndrueshme e eko-biznesit në Pollog 2,656,600 399,000 2,257,600 

Ndërmarrja do të krijojë një aplikacion elektronik, i dedikuar për 
ndërmarrjet që janë të ngarkuara për aplikimin e lejeve të integruara 
mjedisore B në biznese nga Pollogu dhe rajoni i Pollogut. Aplikacioni do 
të mundësojë digjitalizimin e procesit të përgatitjes së aplikacioneve, 
njëkohësisht do t'u shërbejë bizneseve për të qëndruar të përditësuar 
dhe të informuar me të gjitha standardet mjedisore që ndikojnë 
drejtpërdrejt ose indirekt bizneset e tyre. Duke përdorur këtë 
aplikacion, klientët e biznesit do të përfitojnë falas një asistent, i cili do 
të ndërmjetësojë komunikimin me qeverisjen lokale në lidhje me lejet 
B dhe standardet e tjera mjedisore. Gjithashtu, përmes aplikacionit, 
klientët do të rikujtohen menjëherë duke vendosur një " reminder" për 
skadimin e lejes dhe nevojën për rinovimin e saj.

Ekipi i projektit - RURALIFE RuraLife - një platformë online për turizmin rural 2,889,529 433,429 2,456,100 

Qëllimi i platformës online RuraLife është t'u ofrojë turistëve vendas 
dhe të huaj një mënyrë të re dhe të thjeshtë të rezervimit të 
ambienteve të akomodimit në zonat rurale që funksionon në parimin 
"të gjithë në një vend". Nëpërmjet përdorimit të një interfejsi të lehtë 
dhe një sistemi të sigurt rezervimi, RuraLife u ofron përdoruesve qasje 
në një gamë të gjerë akomodimi dhe përvoja unike në vende 
piktoreske rurale.
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SAJTIRO WeldVR Welding Simulator 2,749,011 412,353 2,336,658 

WeldVR është një simulator trajnimi i saldimit të realitetit virtual, i cili do t'i 
përgjigjet sfidës së trajnimit të personelit në një industri që përballet me një 
mungesë serioze të fuqisë punëtore. Produkti është konceptuar si një 
platformë trajnimi me kosto efektive dhe kompakte e disponueshme për çdo 
organizatë, duke ofruar një alternativë reale me të njëjtat aftësi, duke 
zëvendësuar produkte jashtëzakonisht të shtrenjta të ngjashme të trajnimit të 
saldatorëve në VR të disponueshme në treg.

Ekipi i projektit - CYBERIST Këshilltar personal elektronik për sigurinë kibernetike 2,873,704 435,000 2,438,704 

Projekti "Këshilltar personal elektronik për sigurinë kibernetike" po zhvillon një 
platformë inovative për shpërndarjen e këshillave praktike, në kohë dhe të 
personalizuara të sigurisë kibernetike për personat fizikë. Me regjistrimin në 
platformë, përdoruesi do të mund të krijojë profilin e tij personal ose familjar 
(në përputhje me kornizën e GDPR të BE), në të cilën ai do të futë pajisjet e tij 
të preferuara për të cilat do të marrë këshilla, rekomandime dhe informacione 
të dedikuara për sigurinë kibernetike.

V CHAIN Teknologjia Blockchain në universitete 2,869,917 430,571 2,439,346 

“Ky projekt synon të eksplorojë dhe zbatojë teknologjinë blockchain në 
sistemet dhe proceset universitare për të përmirësuar efikasitetin, sigurinë 
dhe transparencën.
Teknologjia Blockchain ka potencialin për të revolucionarizuar aspekte të 
ndryshme të arsimit dhe administrimit universitar. Duke përdorur blockchain, 
universitetet mund të përmirësojnë verifikimin e kualifikimit, të sigurojnë 
menaxhimin e të dhënave të studentëve, të thjeshtojnë transaksionet 
financiare dhe të përmirësojnë proceset e përgjithshme operacionale."

Ekipi i projektit - Lindita Sallai & Besim 
Sallai

Digital auditing software 2,759,000 413,850 2,345,150 

Projekti përfshin zhvillimin e një zgjidhje softuerike të integruar, modulare dhe 
të bazuar në ueb që do të mbështesë një pjesë të proceseve të brendshme në 
ndërmarrjet e auditimit që lidhen me menaxhimin e klienteve dhe projekteve, 
menaxhimin e rrezikut dhe miratimin, planifikimin dhe monitorimin e 
projektit, si dhe procesin e kryerjen e auditimit të pasqyrave financiare në 
fushën e komunikimit me klientët, analizën e të dhënave, gjenerimin e 
raporteve dhe kryerjen e testeve. Për shkak të natyrës modulare të zgjidhjes, 
ajo do të mund të përdoret nga departamente dhe pozicione të ndryshme në 
ndërmarrje për të përmbushur detyrat e punës.

GENITOR Sistemi i automatizuar i lyerjes - Michelangelo 2 2,884,160 432,624 2,451,536 

Projekti Michelangelo synon të transformojë industrinë e lyerjes duke 
prezantuar një makinë robotike të automatizuar dhe autonome të aftë për të 
lyer mure dhe tavane deri në 3 metra të larta. Është projektuar për të lëvizur 
pa probleme midis mureve në një ndërtesë dhe për të aplikuar bojë në mënyrë 
të barabartë dhe efikase pa ndërhyrjen njerëzore. Me integrimin e 
inteligjencës artificiale dhe vizionit të makinës, roboti do të kryejë detyrat me 
saktësi të lartë, duke siguruar një rezultat të vazhdueshëm me cilësi të lartë.



Emri i ndërmarrjes/ekipit të 
projektit

Emri i projektit
Buxheti i 

përgjithshëm 
(denarë) 

Bashkëfinancimi 
vetanak (denarë) 

Bashkëfinancimi 
i FIZHT (denarë) 

Përshkrimi i shkurtër i projektit 

ZERO-ONE SOLUTIONS ZERO ONE ERP 2,890,580 433,587 2,456,993 

Qëllimi kryesor i këtij projekti është zhvillimi i ERP - një sistem i 
integruar elektronik për lidhjen dhe komunikimin e të gjithë 
pjesëmarrësve në operacionet financiare dhe materiale të kompanive. 
Zgjidhja softuerike është inovative, sepse është platforma e parë dhe 
unike ERP, e cila, përveçse ka një gamë shumë të gjerë operacionesh 
dhe aktivitetesh që mund të kryhen në mënyrë elektronike, përfshin 
edhe një komponent edukativ për studentët për të zhvilluar aftësitë e 
tyre, si dhe një mjet për certifikimin e përdoruesve nga ana e 
akademive që ofrojnë arsim joformal.

PRO SOLUSHN
Zgjidhje dhe shërbime inovative për sfidat e reja të 

financimit
2,870,780 432,000 2,438,780 

Zhvillimi i një platforme digjitale inovative për shërbimet e 
konsulencës, e cila do të integrojë burimet, mjetet dhe informacionin 
përkatës në lidhje me programet kombëtare/ndërkombëtare dhe 
programet e financimit të BE. Platforma digjitale do të ofrojë 
mbështetje dhe udhëzime gjithëpërfshirëse për klientët për të 
aksesuar dhe maksimizuar mundësitë e financimit dhe për të lehtësuar 
menaxhimin efikas të projektit, duke përfshirë ndjekjen e progresit, 
përkujtuesit e detyrimeve të pajtueshmërisë, etj.

Ekipi i projektit - DIGI MARKETING Teknologji digjitale për shërbime të reja marketingu 2,612,500 391,875 2,220,625 

Integrimi i një makinerie ruteri CNC dhe një printeri me shtrat të 
sheshtë UV për të prodhuar afishe 2D. Duke kombinuar saktësinë e 
CNC me shkathtësinë e printimit UV, do të arrihet prodhimi shumë 
efikas dhe tërheqës vizualisht i afisheve.

Ekipi i projektit - VENDIFY Vendify App 2,740,000 412,000 2,328,000 

Aplikacioni Vendify prezanton një qasje të re në menaxhimin e 
makinave shitëse të kafesë, duke përdorur teknologji të avancuara si 
cloud computing, Internet of Things (IoT), analiza e të dhënave dhe 
inteligjenca artificiale (AI). Aplikacioni është një platformë e 
centralizuar për regjistrimin e shpejtë të makinerive, caktimin e 
vendndodhjeve dhe monitorimin e operacioneve në kohë reale. 
Administratorët fitojnë kontroll të plotë mbi menaxhimin e inventarit, 
duke automatizuar proceset e rimbushjes dhe duke marrë sinjalizime 
për inventor të ulët. Punëtorët mund të paraqesin lehtësisht kërkesa 
për mirëmbajtje, të gjurmojnë historinë e shërbimit dhe të 
komunikojnë me administratorët për riparime në kohë.

Ekipi i projektit - QUANTUM SOLUTIONS Shërbime konsulence të integruara dhe të digjitalizuara 2,890,000 433,500 2,456,500 

Qëllimi kryesor i projektit është ofrimi i shërbimeve konsulente të 
avancuara, të integruara dhe të digjitalizuara, duke mundësuar një 
tranzicion të qetë nga mënyra tradicionale në atë elektronike të 
operimit, e cila do të përmirësojë dhe transformojë operacionet e 
ndërmarrjeve. Shërbimet e ofruara do të përfshijnë menaxhimin 
financiar, këshillimin për strategjinë, shërbimet e konsulencës 
teknologjike, konsulencën marketing dhe markë.
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Ekipi i projektit - XHENISA KAMBERI & 
BARDHIL FERATI

Digital Accounting system 2,760,000 414,000 2,346,000 

Projekti Digital Accounting system është softuer që mundëson 
automatizimin e një pjese të proceseve kontabël dhe financiare në 
ndërmarrje. Softueri është i disponueshëm përmes një internet 
kërkuesi, si dhe një aplikacioni celular. Një nga qëllimet e softuerit 
është të mundësojë digjitalizimin e plotë të kontabilitetit, duke lejuar 
një ndërmarrje të kryejë plotësisht aktivitetet e saj të kontabilitetit 
online. Gjithashtu, ndër përfitimet kryesore të këtij softueri janë 
shërbimet e konsulencës me ndihmën e algoritmeve parashikuese që 
do të mundësojnë efikasitet maksimal dhe alokim të duhur të 
burimeve.

DRIMVISION Ndërtesa ime 4,350,000 660,000 3,690,000 

"Ndërtesa ime" është një aplikacion që do të lejojë qiramarrësit në 
ndërtesa të komunikojnë më lehtë me njëri-tjetrin. Aplikacioni 
mundëson komunikim të thjeshtë dhe ndarje të të dhënave ndërmjet 
qiramarrësve, si njoftime, ankesa, anketa etj.

Ekipi i projektit - KONTENT MASTERS Kontent Masters 2,860,000 440,000 2,420,000 

Projekti synon të zhvillojë një platformë inovative të shpërndarjes së 
përmbajtjes të fuqizuar nga AI që revolucionarizon mënyrën se si 
tregimet e jetës reale kurohen, personalizohen dhe shpërndahen te 
përdoruesit përmes mediave sociale. Kjo platformë do të kapërcejë 
problemin e përmbajtjeve sipërfaqësore dhe të përsëritura në mediat 
digjitale.

Ekipi i projektit - AIOS MAIL SERVER AIOS Mail Server 2,900,000 440,000 2,460,000 

Serveri AIOS mail është një mënyrë inovative e përdorimit të 
komunikimit me postë elektronike e përshkruar në detaje përmes 
instalimit, sigurisë, integrimit, konfigurimit dhe mjeteve që ndërmarrja 
do të ofrojë. Serveri AIOS mail është konfiguruar të ketë siguri të lartë 
kur bëhet fjalë për transmetimin dhe autentifikimin, kështu që serveri 
juaj nuk mund të përdoret për të dërguar mesazhe spam. 

Ekipi i projektit - SOFTKODE Online marketplace 2,730,000 410,000 2,320,000 

Me këtë projekt, ekipi i projektit do të zhvillojë një platformë inovative 
online që shërben si një treg për zhvilluesit e softuerit për të blerë dhe 
publikuar mjete kodi dhe biblioteka. Platforma do të sigurojë një 
qendër të centralizuar ku zhvilluesit mund të kenë qasje në një 
shumëllojshmëri të gjerë burimesh me cilësi të lartë për të përmirësuar 
aftësitë e tyre të kodimit dhe për të përshpejtuar proceset e zhvillimit 
të softuerit. Duke lidhur programerët dhe duke lehtësuar shkëmbimin 
e mjeteve të kodit, platforma synon të nxisë bashkëpunimin dhe të 
nxisë programerët për të krijuar zgjidhje softuerike më efikase dhe më 
të fuqishme.
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LITERA AKADEMI e-Akademi 2,452,000 370,000 2,082,000 

Ndërmarrja do të zhvillojë një platformë trajnimi online, një 
platformë digjitale që do t'u mundësojë individëve ose organizatave 
të krijojnë, ofrojnë dhe menaxhojnë programe trajnimi dhe 
përmbajtje arsimore. Platforma mund të përdoret për të trajnuar 
punonjës, klientë ose studentë.

Ekipi i projektit - OUTLAB TEAM Laboratori i të mësuarit nga eksperienca - OUTLab 2,395,000 372,000 2,023,000 

Projekti "Laboratori i të mësuarit nga eksperienca - OUTLab" është 
një linjë prodhimi (me material ekologjik), e cila do të prodhojë dhe 
shesë komplete edukative, aksesorë (rroba, çanta, çanta uji dhe 
ushqimi) për nxënës dhe do të zhvillojë programe edukative 
arsimore (dhe trajnimin e arsimtarëve) për të mësuarit në natyrë, 
bazuar në metodologjinë e të mësuarit nga eksperinca (ELM - 
Experiential Learning Methodology).

KAAN TREJD
Makinë e automatizuar për prodhimin e jastëkut 

anatomik ekologjik
4,238,400 651,000 3,587,400 

Me këtë projekt, ndërmarrja do të prodhojë jastëk anatomik 
ekologjik i cili është i mbushur me shkumë të ricikluar në drejtim të 
mbrojtjes së mjedisit dhe i mbështjellur me fibra silikoni që është 
antialergjik dhe lejon modelimin e formës së jastëkut për një gjumë 
të shëndetshëm dhe të qetë gjatë kohës së gjumit dhe për t'iu 
përgjigjur kërkesës më të rëndësishme të klientëve - pozicionin e 
saktë të kokës dhe rruazave të qafës. Fibrat e silikonit ofrojnë 
butësi dhe pozicionim të saktë anatomik të kokës gjatë kohës së 
gjumit dhe për shkak të përbërjes molekulare ndihmon në ruajtjen 
e formës dhe elasticitetit origjinal.

Ekipi i projektit - ZD VISION Code Game 2,705,000 406,000 2,299,000 

Ky projekt do të krijojë lojën e parë në rajon me një përfshirje 3D 
dhe programim të mekanikës së lojës, duke përfshirë tregimin. Në 
kuadër të lojës do të ketë mundësi të pafundme për t'u degëzuar 
dhe krijuar përmbajtje si tregime anësore, kërkime anësore, tabela, 
madje edhe filma të vegjël.

Ekipi i projektit - iPACK iPack ONE 2,045,866 318,000 1,727,866 

Në kuadër të këtij projekti do të zhvillohet një proces inovativ 
prodhimi dhe do të kryhet validimi i tij. Bëhet fjalë për një inovacion 
në procesin e prodhimit të pjesëve nga materiali kompozit me 
ndihmën e kallëpeve të bëra me teknologji shtesë (printim 3D).
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Ekipi i projektit - INOVACIONI I ENERGJISË
Zgjidhje digjitale për instalime uji, ngrohje/ftohje qendrore 

dhe sisteme të energjisë diellore
2,793,000 418,950 2,374,050 

Me këtë projekt, ekipi me prezantimin e teknologjisë digjitale do të 
përmirësojë shërbimet: hidraulike, ngrohje/ftohje qendrore dhe 
sistemet e energjisë solare. Me këtë projekt do të furnizohen dhe 
integrohen pajisje të avancuara dhe zgjidhje softuerike për të 
përmirësuar operacionet, për të përmirësuar efikasitetin dhe për të 
ofruar shërbime më të mira për përdoruesit.

BIOSAJBRIKS
Zhvillimi i një sistemi natyror të pastrimit të ajrit të bazuar 

në mikroalga
2,905,400 441,400 2,464,000 

Projekti i propozuar parashikon zhvillimin e një sistemi për pastrimin 
natyror të ajrit të bazuar në mikroalga. Nëpërmjet procesit të 
fotosintezës, mikroalgat kryejnë bioksimin e dioksidit të karbonit dhe 
ndotësve të tjerë, gjenerojnë oksigjen dhe biomasë. Biomasa përdoret 
për prodhimin e bionaftës, bioplastikës, bioetanolit dhe me përpunim 
të mëtejshëm mund të fitohen pigmente, lipide, proteina dhe 
karbohidrate. I gjithë procesi është neutral ndaj karbonit.

TPI SOLUSHNS Solar Ekselens 2,894,823 434,223 2,460,600 

Qëllimi kryesor i projektit është ofrimi i një shërbimi në kohë të cilësisë 
më të lartë për termocentralet diellore, i cili do të kontribuojë në 
rritjen e prodhimit të energjisë elektrike nga burimet e rinovueshme 
dhe një ndikim pozitiv në mjedis. Me këtë projekt ndërmarrja do të 
ofrojë për herë të parë në treg një paketë me disa shërbime: matjen e 
pastërtisë së paneleve diellore, pastrimin e paneleve diellore, 
mirëmbajtjen e parcelës, mirëmbajtjen teknike të centralit diellor, 
përmirësimin e kushteve të centralit dhe konsulenca për 
qëndrueshmëri.

SEFIDANIS Monumenti i zgjuar Sefidanis 2,676,000 401,400 2,274,600 

Skena virtuale tredimensionale do të ketë potencialin me ndihmën e 
realitetit të shtuar/përzier për të përfaqësuar një personazh historik 
apo imagjinar, i cili do të jetë një urë lidhëse mes të shkuarës dhe të 
tashmes në sheshet e qyteteve inteligjente të së ardhmes.

RESOLUTIONS Care+ 2,410,950 361,643 2,049,308 

Projekti Care+ ofron personalizim dhe përmirësim të kujdesit 
shëndetësor dhe shërbimeve në kujdesin parësor shëndetësor përmes 
përdorimit të algoritmeve të bazuara në inteligjencën artificiale. 
Zgjidhja teknike e zhvilluar do të mbledhë të dhëna përmes disa 
burimeve dhe bazave të të dhënave, si Termini im, bazat e të dhënave 
të mjekëve amë, Fondit të Shëndetësisë etj. Zgjidhja do të mundësojë 
ofrim efikas dhe efektiv të kujdesit shëndetësor dhe menaxhimit të 
pacientëve në kujdesin parësor shëndetësor me qëllim të zbulimit dhe 
parandalimit të hershëm të sëmundjeve të pacientëve.
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Ekipi i projektit - ARBU Renditja akademike e universiteteve të Ballkanit 2,690,374 403,556 2,286,818 

Me realizimin e këtij projekti, ekipi do të rendit dy grupe shërbimesh: renditje 
akademike të universiteteve ballkanike sipas shtatë fushave shkencore dhe 
kontributin individual të një profesori/hulumtuesi. Objektivi kryesor i 
metodologjisë është të jetë i thjeshtë, të jetë i riprodhueshëm në çdo kohë dhe 
vlerësimi të jetë relevant dhe i besueshëm.

SHPI TEH Family Care 2,442,780 366,493 2,076,287 

Si ndërmarrje që ofron kujdes në shtëpi me personel mjekësor, me zbatimin e 
këtij projekti, ndërmarrja do të prezantojë Call operator i cili do të jetë 
përgjegjës për marrjen e thirrjeve nga klientët dhe për çdo pacient do të 
mbahet një kartelë e veçantë që do të përmbajë të gjitha nevojat personale të 
pacientit, si numrin e sigurimit shëndetësor, mjekun amë, adresën e banimit 
etj. Pas pranimit të thirrjes, operatori do të drejtojë ekipin mobiliar në adresën 
e klientit, ku një infermiere me një ndihmës shofer do të përcaktojë udhëzimet 
dhe masat e mëtejshme që duhen marrë për pacientin.

Ekipi i projektit - E-LINK E-LINK 2,894,400 434,160 2,460,240 

E-LINK është një projekt inovativ që synon të revolucionarizojë tregun e 
karikimit të automjeteve elektrike (AE). E-LINK fillimisht do të fokusohet në 
krijimin e një aplikacioni inteligjent celular dhe platformës digjitale që do të 
integrojë pa probleme të gjithë karikuesit elektrikë në Maqedoni (si stacionet 
tona të karikimit ashtu edhe ato të palëve të treta) në një rrjet. Kjo platformë 
do të ofrojë informacion në kohë reale mbi disponueshmërinë dhe statusin e 
stacioneve të karikimit të automjeteve elektrike, gjë që do të përmirësojë 
ndjeshëm përvojën e karikimit për përdoruesit e AE. Përdoruesit do të jenë në 
gjendje të planifikojnë me lehtësi udhëtimet e tyre, të rezervojnë takime për 
tarifimin dhe të menaxhojnë pagesat në internet thjesht përmes aplikacionit 
celular.

TOGETHER FOR CIRCULAR Riciklimi i gjelbër dhe i qëndrueshëm i mbetjeve të gomës 2,889,600 433,500 2,456,100 

Me realizimin e projektit, ndërmarrja do të riciklojë mbetjet e gomave me 
ndihmën e djegies në shërbime laboratorike të kontrolluara rreptësisht, duke 
marrë produktin përfundimtar të energjisë që mund të përdoret në mënyrë të 
dobishme në disa objekte industriale në Republikën e Maqedonisë së Veriut. 
Incenerimi i gomave është një opsion i sigurt, efikas dhe i gjelbër për riciklimin 
e gomave. Është një zgjidhje rrethore që mund të zgjidhë problemin e 
mbeturinave të gomave dhe në të njëjtën kohë të sigurojë lëndë të parë për 
industri të tjera.

Ekipi i projektit - INSEKT FEED Burimet alternative të ushqimit dhe proteinave 2,884,000 432,600 2,451,400 

Projekti fokusohet në zhvillimin dhe prodhimin e burimeve alternative të 
ushqimit dhe proteinave duke kultivuar Hermetia Illucens, i njohur zakonisht si 
miza e zezë ushtarake, për shkak të aftësisë së saj për të ricikluar mbetjet 
organike si mbetjet bujqësore dhe për të gjeneruar ushqim me cilësi të lartë 
për kafshët, peshqit, kafshë shtëpiake dhe të ngjashme. Qëllimi i projektit 
është të ofrojë zgjidhje të qëndrueshme për menaxhimin e mbetjeve organike 
dhe prodhimin e ushqimit të kafshëve me cilësi të lartë dhe me proteina të 
lartë përmes mbarështimit të insekteve.
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KVATRIKO Testimi i cilësisë 2,719,000 410,000 2,309,000 

Ndërmarrja do të zhvillojë një mjet për testimin dhe sigurimin e cilësisë së ueb 
aplikacioneve për ndërmarrjet e vogla dhe të mesme. Zgjidhja është e 
përshtatur për ueb aplikacionet që janë dinamike dhe vazhdimisht në zhvillim 
dhe ofron monitorim të vazhdueshëm të aplikacioneve gjatë gjithë ciklit të tyre 
jetësor, skanim të rregullt dhe sigurimin e identifikimit të menjëhershëm të 
gabimeve.

Ekipi i projektit - DISKRAJBS AI 
"Platformë që përdor inteligjencën artificiale për të 
gjeneruar tituj dhe përshkrime të produkteve për 

shkallëzimin e ndërmarrjeve të tregtisë elektronike"
2,898,460 434,769 2,463,691 

Projekti fokusohet në zhvillimin e një platforme B2B SaaS që ofron një lidhje 
API për bizneset e tregtisë elektronike në mënyrë që të gjenerojnë tituj dhe 
përshkrime të produkteve me cilësi të lartë duke përdorur fuqinë e mjeteve të 
inteligjencës artificiale. Lidhja API do të përdorë algoritme të avancuara për të 
analizuar atributet e produktit dhe për të gjeneruar automatikisht tituj dhe 
përshkrime të produkteve përkatëse dhe unike. Bizneset e tregtisë elektronike 
mund të integrojnë pa probleme zgjidhjen API në sistemet e tyre ekzistuese, 
duke kursyer kohë dhe përpjekje në krijimin manualisht të përmbajtjes (tituj 
dhe përshkrime të produkteve).

AGRODIST
Zhvillimi i një paneli me efikasitet energjie për ndërtimin e 

mureve duke përdorur një model rrethor
3,554,140 533,120 3,021,020 

Projekti fokusohet në zhvillimin e një paneli muri që do të përdoret për 
ndërtimin e eko-shtëpive të parafabrikuara me efikasitet energjetik, i cili do të 
zhvillohet duke përdorur një proces teknologjik për të marrë një përzierje të 
kashtës së orizit që do të përdoret si izolues në panelin. Zbatimi i projektit do 
të çojë në zhvillimin e një produkti të ri, inovativ që do të përçaj tregun 
tradicional të këtij lloji panelesh, si dhe do të ketë një ndikim pozitiv në mjedis 
dhe popullatën lokale.

VCG TELEMEDIKON Shëndeti im, koha ime, një zgjidhje e përbashkët 3,046,000 582,315 2,463,685 

Projekti është një ueb platformë për komunikim online ndërmjet pacientëve 
dhe mjekëve, e cila do të mundësojë zhvillim – simbiozë ndërmjet mbrojtjes 
shëndetësore dhe mjeteve moderne të komunikimit. Ueb aplikacioni lidh 
pacientët dhe mjekët kur ekzaminimet fizike nuk janë të mundshme dhe 
ndonjëherë të panevojshme. Qëllimi i projektit është të përmirësojë përvojën 
e pacientëve dhe mjekëve me zgjidhje inovative duke përdorur platformën më 
të sofistikuar teknologjike.

BIOAKTIV
Prodhimi tradicional i verërave mjekësore dhe uthullave 

nga frutat me kokrra të kuqe
2,592,000 388,800 2,203,200 

Me zbatimin e projektit, ndërmarrja do të prezantojë dy prodhime të reja: 
prodhimin e verës medicinale me fermentim të kontrolluar dhe të ndërprerë, 
ku përqindja e alkoolit nuk kalon 5% (mjaftueshëm për të shkaktuar macerim 
të plotë të të gjithë antioksidantëve natyrorë, mbi të gjitha antocianinet, 
proantocianidinat dhe taninet e kondensuar) dhe për të marrë një verë që 
mund të përdoret si terapi alternative në sasi më të mëdha. Së dyti, prodhimi i 
uthullave me fermentim spontan (pa shtimin e kulturave të majave dhe 
baktereve) nga aronia, shega, manaferra, mjedra dhe boronica (sepse në një 
pH shumë të ulët, gjegjësisht në një mjedis shumë acid që është karakteristik 
për uthullën, antioksidantët që gjenden në këto fruta kanë stabilitetin më të 
lartë).
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Ekipi i projektit - Agon Sinani & Mireme 
Sinani

Online smart Architects 2,756,500 413,475 2,343,025 

Projekti paraqet prezantim të një zgjidhje softuerike, platformë interaktive, e 
cila ofron alternativë të plotë digjitale për kryerjen e shërbimeve: e-learning 
(mësimi elektronik) dhe e-consulting (shërbime elektronike për konsulencë). 
Funksionaliteti i mësimit elektronik do të ofrojë qasje në trajnime online për 
tema të ndryshme të nevojshme për profesionin e menaxhimit të burimeve 
njerëzore. Planifikohet të krijohen dhe bashkangjiten trajnime online për 
temat që janë në dispozicion në qendrën e trajnimit dhe të zhvillohen trajnime 
me transmetim të drejtpërdrejtë që do të kryhen nga ekspertë për temën 
specifike të trajnimit. Shërbimet elektronike për konsulencë, nënkuptojnë 
ofertën e një kombinimi të disa llojeve të shërbimeve elektronike konsulente 
në fushën e burimeve njerëzore, përmes të cilave do të realizohet 
bashkëpunimi ndërmjet ekipit të qendrës së trajnimit dhe përdoruesve. 
Përmes live chat, përdoruesit mund të kërkojnë ndihmë dhe ekspertizë 
profesionale për dilemat dhe vështirësitë që hasin gjatë kryerjes së detyrave të 
tyre të punës.

ORADORA Personalized Watches 1,735,935 260,390 1,475,545 

Me këtë projekt, ndërmarrja do të prodhojë ora të dizajnuara dhe të 
personalizuara posaçërisht sipas nevojave të përdoruesve. Për prodhimin e 
orëve, ndërmarrja do të përdorë materialet më të avancuara, si çeliku i 
rafinuar, xham safiri dhe mekanizma të sofistikuara të prodhuara jashtë vendit.

MODULAR DESIGN ARCHITECTS Build a House 2,156,244 326,000 1,830,244 

Projekti "Build a House" përfaqëson shtëpi modulare të montuar vetë, 
domethënë një "valixhe" të madhe me të gjithë përbërësit e parafabrikuar që 
nevojiten që përdoruesi të montojë shtëpinë e tij. Ai do të përmbajë: mure të 
bëra nga SIP (Structural Insulation Panels), trarë konstruktivë, manual udhëzimi 
të detajuar me çdo hap që kërkohet për të ndërtuar, vida dhe kuti të 
paracaktuara ku do të vendosej secila, udhëzime video të dokumentuara gjatë 
prodhimit të prototipit nga ne, dy stërvitje që janë absolutisht të mjaftueshme 
për të përfunduar objektin.

M-NET FAKTORI PROXHEKTO 4,348,600 653,600 3,695,000 

PROXHEKTO është një sistem për zbatimin e projekteve dhe proceseve në një 
ndërmarrje, pra digjitalizimin e veprimtarisë dhe është një sistem i plotë për 
menaxhimin e detyrimeve të punës së ndërmarrjes, projekteve të realizuara, 
menaxhimin e kohës, ecurinë dhe arritjen e detyrave të caktuara, si dhe 
rrjedhjen e shpejtë të informacionit dhe dokumenteve. Aplikacioni softuer 
bazohet në sisteme cloud (Cloud Base) ose në infrastrukturë të brendshme 
serveri (In-house).

Ekipi i projektit - TRIP Trip App 2,685,000 404,000 2,281,000 

Projekti Trip është aplikacion inovativ i ndarjes së udhëtimit që synon të 
revolucionarizojë transportin në Maqedoninë e Veriut. Nëpërmjet aplikacionit, 
përdoruesit mund të kërkojnë lehtësisht udhëtime të përbashkëta, të zgjedhin 
shoferët e preferuar dhe të ndajnë shpenzimet e transportit, duke rezultuar në 
kursime të shpenzimeve dhe në uljen e kohës së udhëtimit. Aplikacioni ofron 
algoritme të avancuara që optimizojnë rrugët, zvogëlojnë bllokimet e trafikut 
dhe ofrojnë përditësime në kohë reale për të siguruar një përvojë të përsosur 
si për shoferët ashtu edhe për pasagjerët.
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Ekipi i projektit - INNER BALANCE BUDDY Inner Balance Buddy Yoga Recommendation System 2,321,400 355,000 1,966,400 

Ky projekt përfshin zhvillimin e një sistemi rekomandimi për yoga të 
bazuar në ueb. Sistemi do të përdorë algoritme të avancuara dhe të 
dhëna të përdoruesve për të gjeneruar rutina të personalizuara të 
jogës për individët bazuar në preferencat, nevojat dhe qëllimet e tyre. 
Platforma synon të përmirësojë përvojën e jogës dhe të mbështesë 
mirëqenien e përgjithshme të përdoruesve.

JETA AIR TUR Intelligent Tourism Management System 3,548,600 554,400 2,994,200 

Projekti fokusohet në zhvillimin e një platforme turistike online, qëllimi 
kryesor i së cilës është të ndihmojë në rritjen e trafikut turistik në 
tregun vendas, si dhe të promovojë vendin si një destinacion turistik. 
Ky sistem do të përdorë teknologji të avancuara si inteligjenca 
artificiale (AI), analitikë të të dhënave dhe automatizimin për të 
revolucionarizuar mënyrën se si bizneset e udhëtimit menaxhojnë 
operacionet e tyre dhe përmirësojnë përvojat e klientëve. Duke 
integruar funksionalitete të ndryshme në një platformë 
gjithëpërfshirëse, do të mundësojë prenotim online të përsosur, 
menaxhim të burimeve, menaxhim të marrëdhënieve me klientët dhe 
vendimmarrje të bazuara në të dhëna. Aftësitë e inteligjencës 
artificiale të sistemit do të ofrojnë rekomandime të personalizuara, 
analiza inteligjente dhe automatizim të proceseve manuale.

MACHINEHOUSE Prodhimi i makinerive CNC Infinity (4 në 1) 2,492,000 380,000 2,112,000 

Projekti i referohet krijimit të një makinerie CNC që ka një bosht të 
pakufizuar, pra punon në rula të motorizuar nën presion që tërheqin 
materialin, gjë që rezulton në një bosht të pakufizuar (gjerësi ose 
gjatësi). Për më tepër, ai do të përfshijë: funksionalitetin e ruterit CNC, 
përpunimin me lazer, ploter dhe prerës, si dhe përpunimin e pjesëve të 
lakuara përmes futjes së një boshti të katërt. Me këtë makinë do të 
mundësohet përpunimi i një sërë materialesh: lloje të ndryshme 
plastike, druri, qelqi, alumini, bakri dhe metale të tjera më të buta.

VENTI 2023 Energjia e gjelbër dhe digjitalizimi në lavazhe 2,899,008 436,500 2,462,508 

Qëllimi kryesor i këtij projekti është aplikimi i një sistemi me efikasitet 
energjetik, përkatësisht aplikimi i një kontrolluesi PLC në lavazhe. PLC 
është një pajisje elektronike që përdor memorie të programuar për të 
ruajtur në brendësi instruksionet për të kryer funksione të caktuara. Ai 
merr informacion nga sensorët e instaluar në lavazhin dhe kontrollon 
dozimin e ujit, shkumës, dyllit lustrues dhe kohës së larjes. Me këtë 
projekt do të vendoset gjithashtu një sistem diellor PV në lavazh, me 
qëllim uljen e konsumit të energjisë elektrike.
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TALENTI Talenti.mk 2,889,600 433,440 2,456,160 

Projekti “Talenti.mk” është platformë për tregun e punës, në të cilin 
kushdo dhe pa u identifikuar do të jetë në gjendje me lehtësi dhe 
shpejt të shpall ose të gjejë punë. Përparësitë e platformës janë: gjetje 
e lehtë e punëtorëve, përzgjedhje më e madhe e punëtorëve sipas 
profesionit, pasqyrë e përvojës së punës dhe pagës së pritshme, 
mundësia e ofertës për punë më të mirë dhe anonimiteti i plotë gjatë 
përdorimit të platformës.

Ekipi i projektit - PETRA Mermere artificiale - kompozita nga materiale të ricikluara 2,815,000 435,000 2,380,000 

Qëllimi i projektit është futja e teknologjisë inovative për prodhimin e 
materialeve të përbëra - mermere artificiale dhe konfeksionimi i tyre 
në produkte për aplikim përfundimtar. Materialet e përbëra - 
mermeret artificiale (engineered stone) do të përmbajnë 80-88% 
mbetje materiale - mbetje qelqi dhe mermeri. Lidhësi do të përmbajë 
të paktën 15% plastikë të ricikluar. Prodhimi është planifikuar duke 
përdorur energji të vetë-prodhuar nga burime të rinovueshme.

PLANT INXHENERING SHPKNJP SHKUP
Zbatimi i bioreaktorëve në prodhimtarinë komerciale të 

bimëve
3,074,400 461,160 2,613,240 

Qëllimi i këtij projekti është rritja e kapaciteteve prodhuese të 
ndërmarrjes nëpërmjet furnizimit dhe zbatimit të bioreaktorëve në 
prodhimin komercial të mikrobimëve duke përdorur teknologjinë in 
vitro. Në kuadër të projektit, ndërmarrja do të modernizojë dhe rrisë 
prodhimin komercial të mikrobimëve në kushte in vitro nëpërmjet 
furnizimit dhe aplikimit të bioreaktorëve me vëllim 2-6 L në të cilët 
materiali bimor kultivohet dhe shumohet në një fushë ushqyese të 
lëngshme sterile në prani të mineraleve, vitaminave dhe rregullatorëve 
të rritjes.

Ekipi i projektit - FASTYOL Platforma multi-vendor për shitje online 2,896,500 434,475 2,462,025 

Projekti fokusohet në zhvillimin e një platforme për një treg me shumë 
shitës (Multi-vendor marketplace) i cili do të shërbejë si një vend ku 
shitësit do të takohen së bashku me klientët e tyre. Platforma do të 
sigurojë interfejs shfrytëzues, veçori të avancuara dhe siguri të fortë 
për të krijuar një përvojë të përsosur për shitësit dhe klientët. Tipari 
kryesor i platformës është të përfundojë të gjithë ciklin e ofrimit të 
produktit/shërbimit, duke thjeshtuar të gjithë rrugëtimin e shitjeve nga 
oferta e produktit, rezervimi, pagesa dhe dorëzimi.
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JOVANKA MAISON JOVA 1,928,700 289,305 1,639,395 

JOVA, si marka e parë e modës etike maqedonase, me këtë projekt do 
të prodhojë çanta të punuar me dorë, të cilat janë të qëndrueshme, 
gjegjësisht mund të riciklohen ose ripërdoren. Modelet e YOVA 
bazohen në biocircularitet dhe duke ndjekur të gjithë jetën e një 
produkti. Modelet janë bërë nga materiale natyrale të certifikuara dhe 
vijnë nga mjedise të kontrolluara. JOVA është një biznes me ndikim 
pozitiv në ruajtjen e natyrës dhe ruajtjen e traditës së punimeve me 
dorë.

B GROUP 2022 Maska organike aloe 2,716,239 410,000 2,306,239 

Me këtë projekt, ndërmarrja do të prodhojë maska fytyre organike 
100% natyrale nga xheli i freskët i gjetheve të Aloe Verës, duke 
kontribuar për një lëkurë të pastër dhe të shëndetshme. Maskat e 
fytyrës me aloe vera janë maska të parapaketuara që përmbajnë xhel 
ose ekstrakt aloe vera së bashku me përbërës të tjerë të dobishëm që 
ofrojnë hidratim, qetësues dhe përfitime të tjera të kujdesit të lëkurës.

ELIT KONSALTING SERVISES Mendim të dytë 2,918,000 454,000 2,464,000 

Qëllimi i projektit është zhvillimi i një aplikacioni përmes të cilit çdo 
pacient do të jetë në gjendje të kërkojë një "MENDIM TË DYTË" nga një 
mjek ekspert i përshtatshëm. Pacientët do të kenë një profil në 
aplikacion ku mund të ruajnë në mënyrë të sigurt të gjitha diagnozat, 
regjistrimet dhe rezultatet, si dhe të kenë një histori të sëmundjes 
përkatëse ose të trajtimit parandalues. Mjekët specialistë, nëpërmjet 
përdorimit të inteligjencës artificiale të AI, një sistemi të specializuar 
chat, do të njohin pyetjet dhe do të lehtësojnë diagnozën e tyre 
përmes shablloneve të gatshëm, frazave që do të jenë një udhëzues, 
një kujtesë, por edhe një mënyrë për t'iu përgjigjur më shpejt 
pacientit.

Ekipi i projektit - SARA KADRII & VETON 
OSMANI

Analiza e rezonancës kuantike dhe e rezonancës akustike 2,725,000 408,750 2,316,250 

Projekti përfshin zhvillimin e analizës më të avancuar spektroskopike të 
rezonancës, analizës së rezonancës kuantike dhe rezonancës akustike. 
Metatron është një sistem analizash, diagnostikimi dhe terapie që 
përcakton gjendjen aktuale të indeve dhe organeve në trup. Mundëson 
parandalimin e shëndetit apo trajtimin e sëmundjeve duke balancuar 
frekuencat e qelizave apo duke përgatitur preparate të ndryshme. 
Metatron krijon një tabelë shëndetësore për çdo klient dhe lejon 
korrigjimin e disbalancave elektromagnetike dhe rekomandon trajtim 
naturopatik.
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INSTA GO
Digjitalizimi i trafikut të pasagjerëve - transferta në 

Maqedoninë e Veriut.
2,725,652 408,847 2,316,804

Qëllimi i projektit është digjitalizimi i shërbimeve të transportit 
rrugor si dhe organizimi i procesit të ofrimit të shërbimit deri te 
konsumatori i fundit. Projekti konsiston në zhvillimin e një 
platforme digjitale për rezervimin dhe shitjen e biletave të 
transfertave nga dhe drejt aeroporteve në Republikën e 
Maqedonisë së Veriut, si dhe organizimin e procesit të 
transferimeve direkte të udhëtarëve nga dhe në aeroportet në 
R.M.V. për destinacione të shumta në Maqedoninë e Veriut dhe 
fqinjësi.

Anida Bakii & Fatime Bakii ANIDA WEDDING & EVENT MANAGEMENT 2,853,000 427,950 2,425,050

Professional Wedding & Event Planning Software, Anida Wedding & 
Event Management është një koncept me shumë kanale që 
kombinon softuerin për organizimin e dasmave dhe ngjarjeve të 
tjera formale si dhe një katalog konsumatori duke krijuar një 
platformë e-commerce online që do të mundësojë lansimin e një 
online dyqani për organizimin e dasmave dhe ngjarjeve të tjera 
formale.

Ekipi i projektit TechEase Solutions Zbatimi i kodeve për ueb faqe 2,442,000 366,300 2,075,700

Projekti është një platformë - ueb faqe që integron veçori dhe 
funksionalitete të avancuara për të ndihmuar bizneset në praninë e 
tyre online dhe marketingun digjital. Platforma për ueb faqe do të 
revolucionarizojë mënyrën se si bizneset krijojnë, menaxhojnë dhe 
optimizojnë ueb faqet e tyre. Ai do të inkorporojë teknologjitë më 
të fundit, parimet e dizajnit dhe mjetet e integruara të marketingut 
digjital për të ofruar një zgjidhje të plotë që shkon përtej 
platformave tradicionale për zhvillimin e ueb faqeve.

STEP+GROUP
DentUP – Inovacioni dhe rritja ekonomike përmes 

zhvillimit të platformës për turizëm dentar
2,208,100 331,215 1,876,885 

Maqedonia e Veriut po shfaqet si një destinacion për turizëm dentar, duke 
tërhequr pacientë ndërkombëtarë që kërkojnë kujdes dentar të përballueshëm 
me avantazhe të ndryshme: Avantazh në shpenzime: Maqedonia e Veriut 
ofron shpenzime relativisht më të ulëta për trajtimin dentar krahasuar me 
shumë vende të Evropës Perëndimore, Shtetet e Bashkuara ose vende të tjera 
të zhvilluara. Ky avantazh në shpenzime mund të jetë një faktor i rëndësishëm 
në tërheqjen e turistëve dentarë që kërkojnë procedura dentare me çmime të 
përballueshme.

TIM ENEKS Sistemi inovativ automatik i parkimit modular për 
automjetet 

2,350,575 353,606 1,996,969 

Ky projekt paraqet hulumtimin dhe zhvillimin e një modeli të ri inovativ të 
sistemit të parkimit automatik për automjete të quajtur ENEX. Sistemi ENEX 
përkufizohet si një sistem automatik i parkimit të automjeteve i bazuar në një 
platformë rrotulluese që rrotullohet 360 gradë rreth boshtit të saj dhe mund të 
akomodojë deri në 9 automjete për parkim në një lartësi maksimale prej 11 
katesh (deri në 22 metra), e cila operohet nga një makinë për transport vertikal 
të mjeteve (ashensor) dhe një karrocë inteligjente për transport horizontal 
(parkim) të mjeteve.
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